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BIOPOPELNICE - vývozy jsou v roce 
2023 zdarma. Vyváží se až do listopa-
du, vždy ve středu v sudé týdny

Czech POINT, pokladna, matrika 
- pondělí 8:00–18:00 
- úterý 8:00–16:00
- středa 7:00–17:00
(polední přestávka 12:00–12:30)

PLÁNOVANÉ AKCE: 
07. 10.  Karlínský (Blue) Grass Band  
– hřiště Jánská – 15:00 

08. 10. Sousedské setkání na faře - 15:00   
– Loděnice v historii

12. 10.  Přednáška CdP Loděnice v Be-
ninu – Přísálí KZ – 18:00 

14. 10.  Výlet: Nenačovice kolem 
Kačáku – 9:00 před MŠ - (KVČ)

21. 10.  Podzimní zábava – KZ – 20:00 

23. 10.  Zábavná historie medicíny – 
Přísálí KZ – 18:00 – Loděnice v historii

08. 11.  Lampionový průvod – Nádraží 
17:00 – SRPŠ

09. 11.  Zvony a jejich výroba – Přísálí 
KZ – 18:00 – Loděnice v historii

11. 11.  Výlet na Máminku – 8:19 bus 
384  – Klub volného času (KVČ)

11. 11.  Lampionový průvod – Chrus-
tenice 17:00

03. 12.  Rozsvícení vánočního stromu 
– Náměstí – 16:00 

Každé pondělí od 17:45 Jóga s Lucií 
Obermannovou v ZŠ – kontakt:  732 
192 878

Každé úterý od 16:00 Klub volného 
času v přísálí KZ – kontakt: 737 177 100

Každý čtvrtek a neděle 
od 19:30 Kruhový trénink v ZŠ
se Sylvií – kontakt: 724 493 043

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 10. 2023 
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

Loděnický
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Vážení spoluobčané.

Začátkem září se podařilo obnovit rozvoz obědů pro 
seniory, který dříve obstarávala Včelka sociální služ-
by. Prozatím obec zajišťuje rozvoz pro bývalé klienty 
této společnosti. Jakmile se nám podaří tuto službu 
plně zprovoznit a optimalizovat, máme v plánu ji roz- 
šířit i pro širší veřejnost.

U hřbitova bylo nově zřízeno místo pro parkování.  
I když není příliš velké, věřím, že pro většinu běžných 
návštěvníků hřbitova bude dostačující. Spolehlivě 

Slovo starosty

tak nahradí předchozí místo u společnosti Iveco.
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V rámci regionu se zabýváme proble-
matikou ve školství. V poslední době 
se v mediích množí informace o tom, 
že obce budou muset zajistit místo 
pro tříleté děti. Pokud místo neza-
jistí, budou za to sankcionovány. Ar-
gumentuje se tím, že je dotační titul 
na dětské skupiny s plněním 100 %. 
Zásadní rozdíl mezi dětskou skupinou 
a mateřskou školou je ten, že v dětské 
skupině se o děti pečuje a ve školce se 
děti vzdělávají. Rozdíl je i v odborné způsobilosti zaměstnanců. Vláda si dále 
neuvědomuje, že zřízení dětských skupin v roce 2014 bylo především pro děti 
mladší tří let. A věřte, že je opravdu rozdíl, zda se o děti pečuje, či se vzdělávají. 
Dále je ve hře financování nepedagogických pracovníků, které by padlo opět na 
bedra obcím. Pokud by něco takového nastalo, nedokážu si představit, z jakých 
zdrojů bychom to platili. O nějakém navýšení z rozpočtového určení daní se 
zatím vůbec nehovoří.

Dalším problémem je tzv. „Green Deal“. Naše obec například narazila při řešení 
dotačních podmínek na výstavbu nové mateřské školy, protože vypracovaný 
projekt již nevyhovuje současným energetickým požadavkům. Přepracování 
projektu a s tím i navýšení rozpočtu samotné realizace je pro nás nemyslitelné.

U projektované přístavby základní školy jsme pro změnu narazili na to, že nám 
Vak Beroun nenavýší kapacitu vody. Vodovod v Loděnici je součástí skupino-
vého vodovodu zásobovaného ze systému hlavního města Prahy, který omezuje 
rozšiřování vodovodu a navyšování smluvních kapacit.  

Redakční rada Loděnického zpravodaje hledá 
nového kolegu nebo kolegyni. Zájemci se mohou 

hlásit na adrese: ou-starosta@lodenice.cz
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Zkrátka těch otázek k řešení je celá řada. Proto i s okolní-
mi obcemi v regionu bude vyvíjen na vládní představitele 
určitý tlak. Na běžnou korespondenci totiž ministerstva 
vůbec nereagují, a proto se budeme snažit o osobní jed-
nání na školském výboru Poslanecké sněmovny. 

Další regionální problematikou je řešení dopravy. Zde 
narážíme na skutečnost, že se zřejmě v nejbližších letech 
sejde realizace několika dopravních staveb najednou. Roz-

šíření dálnice D5, připojení na D0, rekonstrukce mostu 
na 605/II v Berouně, výstavba železničního tunelu Praha 
Smíchov – Beroun atd. S údivem jsme zjistili, že dotčené 
instituce spolu dostatečně nekomunikují, ba dokonce 
o svých plánovaných projektech ani vzájemně nevědí. 
Řešení spatřujeme v určení koordinátora přímo minister-
stvem dopravy, který by celou záležitost zastřešil.

Jiří Štulc, starosta

Informace ze schůzí Rady 
obce Loděnice
Rada obce Loděnice dne 14. 08. 2023 (č. 18/2023-RO)  
a 21. 08. 2023 (č. 19/2023-RO):

- schválila výsledek výběrového řízení na dodávku a insta-
laci elektronické úřední desky a přidělila veřejnou zakáz-
ku vítězi soutěže, kterým je společnost Galileo Corporation 
s. r. o., Březenecká 4808, 430 04 Chomutov (IČ: 25448714). 
Montáž elektronické úřední desky proběhne po výměně 
oken na východní straně budovy obecního úřadu a po opravě 
oprýskané fasády;

- schválila výsledek výběrového řízení na dodávku polo- 
podzemních kontejnerů a přidělila veřejnou zakázku vítězi 
soutěže, kterým je společnost Komunální technika, s. r. o., 
Boleslavská 1544, 250 01 Brandýs nad Labem (IČ: 26684055). 
Instalovány budou polopodzemní kontejnery ZWEVA (viz 
https://www.ktech.cz/polopodzemni-kontejnery-zweva)  
v barevném provedení viz obrázek;

- schválila rozpočtové opatření č. 8/2023;

- schválila uzavření smlouvy o zřízení služebnosti věcného 
břemene – služebnosti č. IV-12-6028390/VB/1. Oprávně-
nou je ČEZ Distribuce, a. s., IČ 24729035, se sídlem Teplická 
874/8, Děčín, Děčín IV – Podmokly, 405 02, zastoupena fir-
mou ElektroŠkach s. r. o.;

- schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby, Loděnice, ul. U Hřbitova 
– obnova NN, č. IE-12-6010994/VB-005. Budoucí oprávněnou 

je ČEZ Distribuce, a. s., IČ 24729035, se sídlem Teplická 874/8,  
Děčín, Děčín IV – Podmokly, 405 02, zastoupena firmou BRE-
MA, spol. s r. o.;

- odsouhlasila, že předloží ke schválení na zastupitelst-
vu změnu způsobu vytápění nové budovy mateřské školy, 
společně se změnou stavební technologie z kamenné stavby 
na dřevostavbu; 

- schválila vybavení workoutového hřiště (sestava hrazd s šik-
mou lavicí a bradly, fitness sestava běžec, fitness sestava turis-
ta) a pověřila starostu realizací výběrového řízení na uvedené 
prvky;

- prominula paní Zuzaně Víchové, provozovatelce baru  
v obecním kulturním zařízení, nájemné za měsíc srpen (bar 
byl z důvodu oprav celý měsíc uzavřen);

- schválila tréninkové hřiště zpřístupnit široké veřejnosti mimo 
čas tréninků AFK Loděnice za podmínek, že bude zveřejněn 
provozní řád pro užívání tréninkového hřiště sportovní veřej- 
ností, a že bude odstraněn plot rovnoběžný s domem č. p. 13, 
který při povodni brání průtoku vody (vypracování provozního 
řádu zajistí starosta ve spolupráci s vedením AFK Loděnice);

- v rámci jednání o zadání nového územního plánu hlasova-
la rada o dílčích bodech jednotlivě. Závěry v příloze zápisu  
č. 19/2023-RO jsou doporučením pro zastupitelstvo.

Celé zápisy z jednání Rady obce najdete na webových 
stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“  
a „Zápisy z jednání rady“).

Zpracovala Alena Vavříková

Polopodzemní kontejnery ZWEVA

Vybavení workoutového hřiště
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

Vše nejlepší, hodně štěstí a mnoho krásných dní 
plných radostí přejeme paní Olze Dupačové, 
Růženě Vaisové, panu Janovi Kaprovi, Lubomírovi 
Tomanovi a Milanovi Foltýnovi a také ostatním 
jubilantům.

Obecní úřad a zastupitelé

ŽIVOT V OBCI

Od znovuotevření knihovny v únoru tohoto roku jsem 
zaregistrovala již 19 nových čtenářů. Jsem ráda, že větší 
polovinu těchto nových členů tvoří děti. Možná je inspiro- 
vala návštěva knihovny se třídou, protože od března do 
června mě v knihovně navštívilo 6 školních skupin, od třídy 
mateřské školy až po 7. ročník ZŠ. Někteří ani nevěděli, kde 
se knihovna v Loděnici nachází. Ani se jim nedivím. Oprav-
du je pořádně schovaná, ale na druhou stranu je v klidném 
prostředí a do budoucna by se mohlo uvažovat i o nějakém 
posezení venku před knihovnou, pokud to počasí dovolí.

Jsem ráda, že obec přislíbila výměnu oken, opravu vlhkých 
zdí a vymalování prostor knihovny. To vše by mělo proběh-
nout začátkem října a mělo by to do značné míry přispět ke 
zkulturnění jejích prostor. 

Už podruhé v prostorách knihovny proběhla přednáška  
s praktickými ukázkami na téma péče o zdraví. 14. září bylo 
téma nové přednášky Péče o vlasy. Paní inženýrka Jana Ja-
koubková účastnicím vysvětlila, jak správně pečovat o vlasy, 
co dělat, když vlasy padají nebo jsou suché a polámané. 
Dozvěděly jsme se mnoho informací, ale také jsme se docela 
nasmály a „pokecaly“ o všem možném. Rozcházely jsme se 
až půl deváté, přestože začátek byl v půl šesté.

Do budoucna bych chtěla uspořádat další přednášky nejen 
o zdraví, ale také o cestování a samozřejmě také o knížkách. 

Už teď mám nahlášeno několik tříd školy, kdy mě přijdou 
navštívit. 

Možná jste zaregistrovali, že každý měsíc na webových 
stránkách obce (sekce knihovna) inzeruji knihy, které do 
knihovny přibyly. Připojuji i jejich stručnou charakteristiku, 
aby si čtenář mohl lépe vybrat tu, co ho zaujala. Snad i to 
přivede do knihovny nové čtenáře nebo přesvědčí ty, kteří 
do knihovny kdysi chodili, ale už se tam dlouho neobjevili. 
Ráda je v knihovně znovu přivítám.

 Mgr. Eva Veverková

Novinky v knihovně

Minecraft - Ztracený deník – Mur Lafferty
Deník malého minecrafťáka – Cube Kid
Hana – Alena Mornštajnová
Sudetský dům – Štěpán Javůrek
Sudetský dům II. – Štěpán Javůrek
Mořeplavec – Diana Gabaldon
Bubny podzimu – Diana Gabaldon

Nové knihy
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ŽIVOT V OBCI

7. 10. 2023 cca od 15:00 bude v hospůdce na hřišti opět po 
čase možnost poslechnout si toto muzikantské uskupení  
s dlouhou tradicí a, jak je na Jánské dobrým zvykem, také si  
i zatančit. Pokud vás zaujal výraz „uskupení“ a kladete 
si otázku, proč ne hudební skupina, vysvětlení je prosté – 
jedná se o dlouholeté kamarády, kteří koncertují i v jiných 
kapelách a spolu se scházejí, jen když jim to časové možnosti 
dovolí.  To je i důvod, proč je málokdy uvidíte ve stejném 
složení – když náhodou nemohou všichni sólisté, přijedou 
hosté. Proto se neoposlouchá ani jejich repertoár. Tentokrát 
se, mimo jiné, můžete těšit na Pepu Šnajdra (sólová kytara 
a zpěv, člena kapely Puzzle) nebo Evu Plochovou (dobro  

Karlínský (Blue)Grass Band 
zahraje na Jánské

ŠKOLKA, ŠKOLA

Prázdniny utekly jako voda a měsíc září zaklepal na dveře. 
Usměvavé paní učitelky přivítaly ve svých třídách stávající  
i nové děti a naše mateřská škola opět ožila. 

Nový školní rok je pro některé děti a jejich rodiče význam- 

MŠ opět po prázdninách 
přivítala své dětičky

ným mezníkem v životě.  Děti se seznamují s novým pro-
středím, vytvářejí si vazbu s paní učitelkou, navazují vztahy  
s novými kamarády a především si zvykají na odloučení se 
od rodičů. Není divu, že leckdy ukápne i slzička. 
Nejen v měsíci září děti prožily mnoho nových situací, pro-
to jsme se zaměřili na hry a činnosti, které jim pomáhají 
počáteční těžkosti překonat a úspěšně se sžít s prostředím.

A co nás v novém školním roce čeká? Děti se mohou těšit 
na divadelní představení, kulturní akce,  výlety a mnoho 
zajímavých činnosti, které pro děti paní učitelky neustále 
vymýšlí. Znovu se zapojíme do projektu Mezi námi - mezi-
generačního setkávání a naší premiérou bude zážitkový po-
byt pro děti na Šumavě, který se uskuteční v měsíci říjnu. 

Těšíme se na společné chvíle a přejeme všem dětem, aby čas, 
který u nás prožijí byl pro ně radostí  a zdrojem dobrých 
základů do života a vzdělávání.

Za kolektiv MŠ Ivana Sabbagh

V pondělí 4. září usedli po prázdninách do školních lavic ne-
jen stávající žáci naší základní školy, ale také prvňáčci, kteří 
byli slavnostně přivítáni na školním hřišti. V 8 hod ráno se 
hřiště zaplnilo natěšenými dětmi s aktovkami. Nechyběli ani 
rodiče a další rodinní příslušníci, kteří děti přišli podpořit. 
Chvíli to připomínalo autogramiádu celebrit, protože všude 
blýskaly foťáky a děti nevěděly, do kterého objektivu kou-
kat dříve. Po krátkém uvítání paní ředitelkou a představení 
pedagogů, kteří se budou o děti starat jak ve třídě, tak i v 
družině, nastoupili žáci devátých tříd, kteří měli za úkol si 
vybrat svého prvňáčka a věnovat mu balónek na přivítanou. 
Poté už si děti s rodiči převzaly třídní učitelky a odvedly je do 
svých krásně vyzdobených tříd, kde každý žák měl na lavici 
připravené své učebnice. Paní učitelka všem sdělila základ-

Škola opět volá!

ní informace o tom, jak bude vše v následujících dnech 
probíhat a pak je propustila užívat si zbytku slunečného dne.

Markéta Hofmanová, maminka prvňačky

a zpěv, dlouholetou členku kapely Schovanky, dnes Stařenky, 
nebo jazzové kapely Jazzyk). 

Jana Tučková
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Žáci mají za sebou první měsíc školy v novém školním roce. 
Hned první týden v září si děti z 2.B a 4.A vyrazily na výlet 
na Statek U Merlina v Chyňavě. V dalším týdnu nechyběl 
již tradiční adaptační kurz pro 6. ročníky, tentokrát se kurzu 
zúčastnili žáci 6.A a 6.C a vše probíhalo v Areálu Garnatau-
rus Vlastějovice u řeky Sázavy. V dalších zářijových dnech 
si druháčci zajeli na exkurzi do knihovny v Berouně a od 
poloviny minulého měsíce také probíhají pravidelné kurzy 
plavání 2. a 3. ročníků v plaveckém areálu Tipsport laguna 
Beroun. Nechybí ani různé vzdělávací a ukázkové před-
nášky jako např. Dopravní výchova či Ukázka ragby. Rovněž  
s potěšením mohu konstatovat, že nabídka kroužků pro děti je 
letos opět o něco pestřejší, což jistě potěší děti i jejich rodiče.

Viktoria Eliášová

Co se dělo ve škole v září

Zájezd ČZS do Čimelic

ČZS

Plně obsazený autobus zahrádkáři z Loděnice, Mezouně  
a Tmaně vyrazil 26. 8. hned ráno na tradiční a vyhlášenou 
čtyřdenní výstavu květin do areálu zahradnictví Zámecká 
zahrada Čimelice v okrese Písek. Ve dvanácti fóliovnících, 
z nichž každý byl trochu jinak zaměřen, bylo opravdu na co 
se dívat. Krásně naaranžované květiny řezané i hrnkované, 
kaktusy a sukulenty, ale i ovocné stromky, nebo vyskládané 
ovoce a zelenina, či umělecké výtvory nejrůznějšího druhu. 
Bylo skoro těžké dodržet stanovený čas odjezdu ve 14:00, ale 
všichni byli dochvilní a podařilo se i počasí.

Růžena Pilařová, ČZS Loděnice

SPOLKOVÝ ŽIVOT

Výlet na Vraní skálu

Klub volného času

Ze Zdic jsme vyšli po žluté směrem na Černín a zastavili se 
u kapličky sv. Huberta, kterou shodou okolností v roce 2014 
vysvětil náš páter Jonáš. Vedla nás místní zkušená turistka 
a díky ní jsme se různými zkratkami za Černínem vyhnuli 
nepříjemným kopcům, objevili nové výhledy a užívali si les-
ní okružní cesty, která se v zimním období mění na běžkař- 
skou dráhu. Cestou jsme navíc potkali i několik vlídných 
pohádkových bytostí, z nichž asi nejroztomilejší byla dvojice 
Křemílka a Vochomůrky. Plnění úkolů jsme ale přenecha-
li dětem a místo toho jsme se s větším či menším úspěchem 
pokusili zdolat příkré stoupání na vyhlídku na Vraní skále. 
Kdo se na vyhlídku nedostal tady, mohl si výhledy vynahradit 
u další buližníkové skály při zpáteční cestě. Adrenalin se pak 
mohl vyzkoušet také při chůzi další zkratkou mezi pasoucími 

se býky a kravami a na závěr, před odjezdem autobusu, zase 
krásně uklidnit ve vyhlášené zdické restauraci U Zímů. Prostě 
dokonalá trasa a jako bonus nezvykle teplé podzimní počasí – 
nemohli jsme si přát více.

Jana Tučková
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SPOLKOVÝ ŽIVOT

Anna Třesohlavá a její doba

Loděnice v historii

První podzimní přednáška začala netradičně promítáním fo-
tografií z rodinného archivu, které Jiří Štulc starší nejen oko-
mentoval, ale připojil i zajímavé povídání o životě v Černidlech      
v jeho mládí. Málokterý z hojných účastníků v přísálí asi 
věděl, že Černidla byla elektrifikována až v roce 1960. Do té 
doby byli jejich obyvatelé odkázáni na petrolejky. Ovšem děda 
Třesohlavý si dokázal poradit – zažádal a úspěšně získal vodní 
právo a mohl tedy na potoce postavit jez. V továrně pak s ko-
legy vyrobili oběžné kolo a díky nainstalovanému dynamu se 
u nich doma mohlo svítit, byť intenzita světla, jak to u dynama 
bývá, velmi kolísala. Vedlejším efektem tohoto zařízení byly četné tůňky na toku Kačáku, kam se děti, ale často i dospělí 

chodili koupat. Dalo se tu jezdit i na neckách. 

Veškerá volná půda se tehdy zemědělsky využívala, proto 
i díky moudrosti předků nepřicházelo v úvahu používat ke 
stavbě jiné, než výše položené, skalnaté pozemky. To se stalo 
velkou výhodou zejména při povodních, které vše, co bylo níže 
položené, smetly nebo velmi poškodily. 

Také další část přednášky, která byla již plně věnována dvě-
ma knihám místní rodačky, Anny Třesohlavé, byla velmi 
zajímavá. Ani jedno z jejích děl již není možno koupit, ale 
protože obzvláště to první obsahuje cenné informace o kaž-
dodenním životě a místních reáliích, čtené úryvky dobu Anny 
Třesohlavé věrně přiblížily – ať to byl popis obyvatel původní 
Jánské, jejich chalup a Nové hospody (které musely ustoupit 
stavbě železnice), vyprávění o Svatojánské pouti, jak to chodi-
lo se žádostmi o povolení úlevy ve školní docházce, kdy děti 
pomáhaly místo školy doma na poli rodičům, nebo třeba  
o tom, jak se „dědily“ tkalcovské stavy v továrně pana Sobotky.  

Jana Tučková

Sousedské setkání v barokní 
faře - 08. 10. 2023  od 15:00 

Ve spolupráci s obcí jsme pro vás (nebude-li pršet) při- 
pravili neformální příjemné odpoledne na netradičním 
místě loděnického farního dvora. Návštěvníci budou mít 
zároveň jedinečnou možnost podívat se, jak se poved-
la rekonstrukce barokní fary i z jiného úhlu, než dovo-
lují běžně zavřená farní vrata. Nebude chybět trocha 
historie a dojde i na lidové písničky s neobvyklým dopro-
vodem. Obec a místní hasiči na akci půjčí stoly i lavice  
a připraveno bude také malé občerstvení. 

Vstupné se vybírat nebude, ale případné dobrovolné 
příspěvky do kasičky poputují na transparentní konto na ob-
novu loděnických zvonů. 

Velmi nás těší, že na tomto účtu, založeném berounskou 
farností za účelem nashromáždění potřebných financí 
pro rekonstrukci stávajících zvonů a zřízení mechanis-
mu automatického zvonění k 15. září částka narostla 

na 102 594,73 Kč. Všem dárcům moc děkujeme. Přispí-
vat na transparentní účet č. 6625198309/0800, variabilní 
symbol 777, je možné samozřejmě i nadále.

Jana Tučková

Sousedské setkání, původně plánované ve farní stodole, se usku-
teční na farním dvoře, protože stodolu teď okupují stavebniny 

pro dlouho odkládanou opravu vstupní brány do kostela.
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SPOLKOVÝ ŽIVOT
Zábavná historie medicíny - 23. 10. od 18:00
 

SPORT

Mezinárodní scéna nese loděnickou stopu!

CdP Loděnice

Druhou půlku srpna odstartoval turnaj kategorie pres-
tige v nedalekých Vědomicích, kde naši Ivanka Dlouhá 
a Pepa Kamaryt doplněni o domácí Jiřinu Demčíkovou 
těsně nedosáhli na stupně vítězů a odnesli si domů 
bramborovou medaili, v závěsu pak skončila na pátém 
místě Verča Slobodová s brněnskými spoluhráči. 

Hned následující víkend se stejná trojice hráčů vydala 
i na velký mezinárodní turnaj ze série Centrope Cup 
do slovenské Galanty. A tam to už cinkalo a pořádně! 

Foto: Zleva Peter Sedláček, Veronika Slobodová, Michal Volárik

Co nového v AFK Loděnice

AFK Loděnice Od konce letních prázdnin již běží fotbalová sezóna. 
Našemu A týmu začala soutěž 19. 8., kdy hráči přívi-
tali na domácím hřišti nováčka soutěže - SK Olymp-
ie Dolní Břežany. Zápas bohužel skončil prohrou 2:3, 
oba góly dával Jan Křížek. Následovaly zápasy s celky  
z Černolic, 3:1 výhra, 3:3 s Lety a výhra nad Tlusticemi 
6:1. B tým začal soutěž o den déle, tedy 20. 8. S týmem 
SK Tetín, který skončil také prohrou 2:3. Poté násle-
dovaly zápasy s Hostomicemi 2:4 prohra, v Nižboře 
3:2 prohra a doma s Broumy, který skončil remízou 
1:1. Dorost začal stejně jako B tým 20. 8., ten má za-
tím bilanci 1 výhra, 1 remíza a 2 prohry. Žáci začínali 
3.9. a mají bilanci 2 výhry.Naši nejmladší členové klu-
bu začali druhý týden v září - 10. 9. starší přípravka  
a 16. 9. od 13 hod zahájili sezónu turnajem na Jánské  
i mladší přípravka s mini přípravkou.

Jan Křížek

Loděnice v historii z. s. tentokrát zajistila přednášku  
i pro ty, kteří nemají zájem o “suchopárné” místní dě-
jiny. Dozvíte se neuvěřitelné historky z dějin lékař- 
ství a zdravotní péče. Víte, jak fungovaly byzantské 
nemocnice? Jaké recepty se předepisovaly ve středověku 
nejčastěji? Půjde o pořad plný zajímavostí z lékařského 
prostředí minulosti. Pokud o tento typ přednášek bude 
zájem, zajistíme pokračování na další témata. Před-
nášky jsou vedeny jako Univerzita třetího věku, ale jsou 
otevřené všem věkovým kategoriím.  Na přednáškách se 
nezkouší, nevyžaduje se žádné předchozí vzdělání, ale 
soutěživé typy se mohou zúčastnit závěrečného testu  
a vyhrát zajímavé ceny. 

Jana Tučková
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a Resl, Jindra Kauca a Lukáš Valenz odjížděli s pěkným 
pátým místem. 

Poslední víkend, který se nám do tohohle článku vejde 
nese opět zahraniční nádech. Hrál se poslední letošní 
turnaj ze série Centrope Cup, tentokrát v polském  
Żywci. Sem se vybrala jen Verča a po zdárném startu se 
nepovedl zápas v KO16 a tím se cesta jejího česko-ra-
kouského tripletu skončila. 

No a mezitím naši kluci bojují v Beninu, takže jim všich-
ni na dálku fandíme. Jelikož ale boje ještě neskončily, 
napíšeme vám o nich a o Beninu příště :)

Veronika Slobodová

Verča si ve své rodné zemi postavila tým s domácími 
Peterem Sedláčkem a Michalem Volárikem (oba CAP)  
a v konkurenci 84 týmů z 10 evropských zemí bez je-
diného zaváhání zvítězili! 

Další víkend, další mezinárodní akce. Na jednom  
z nejprestižnějších mezinárodních turnajů v ČR (ne 
nadarmo má kategorii super prestige) se sešlo 66 týmů 
a Loděnice měly stopu hned v několika týmech. Nej-
lépe se nicméně dařilo našim klukům z reprezentace, 
kteří to pojali jako poslední generálku před MS v Be-
ninu. Nevyšel jim jediný zápas, ale bohužel ve špat-
ný moment a tak ve čtvrtfinále prohráli. Nicméně 
pak sebrali všechny zbylé síly a Honzové Marhoul  

SPORT

Judo v novém školním roce

Judo víc než sport

Od začátku září jsme se opět začali naplno věnovat 
tréninkům juda na základních školách a na ostatních 
sportovištích. Na všech školách již proběhly ukázkové 
hodiny a nábory jsou v plném proudu. Noví zájemci 
mají stále ještě možnost se přihlásit. Veškeré informace 
naleznou na našem webu www.judovicnezsport.cz, nebo 
na telefonu 731 569 311. 

Ve středu 13.9. se konala i první hodina Baby juda  
v loděnickém kulturním domě. Dostavilo se plno nových 
zájemců a účast byla rekordní. Zájemci o toto cvičení 
naleznou informace rovněž na našem webu. 

Hned na začátku září jsme opět přespali na hradě 
Točníku, kde jsme si dali dobré jídlo, zahráli si noční bo-
jovku ve znamení přespání mimo své pohodlné postele  
a druhý den ráno jsme se vydali k domovům. 

První zářijové dny věnujeme objížděním posledních 
nominačních turnajů a také přípravám na podzimní 
soustředění, které se, jako každý rok, bude konat  
v Nebákově v Českém ráji, kde budeme prokládat tré-
ninky juda turistikou a návštěvou tamních památek, 
jako například hradu Trosky. 

Veškeré informace o našich akcích najdete také na 
našem facebooku Judo víc než sport.

Za Judo víc než sport, 

Tereza ToncarováNoční Točník
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POZVÁNKY, INFORMACE

FREE COCKTAILS
EVENT STARTS 10PM

GET YOUR TICKET ONLINE AT
WWW.REALLYGREATSITE.COM

SOBOTA
7. 10. 2023

15:00 HŘIŠTĚ
JÁNSKÁ

BEACH CLUB

PŘIJĎTE SI ZAZPÍVAT
A ZATANČIT
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POZVÁNKY, INFORMACE

for female entrepreneurs

Zábavná historie medicíny
23. 10. 2023

18:00  Velký sál KZ

Loděnice v historii, z. s.

KDY? středa 8. listopadu 2023

V KOLIK? v 17:00 hod.

ODKUD? z vlakového nádraží v Loděnici
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POZVÁNKY, INFORMACE
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Centrum pro rodinu “Rudňáček” vás zve na:
Nedělní pohádková odpoledne:

22. 10. 2023 od 16:00 v klubu Rudňáček, Masarykova 919, Rudná

Pohádka o koblížkovi – Divadlo Úsměv
5. 11. 2023 od 16:00 v klubu Rudňáček, Masarykova 919, Rudná

Princezna na hrášku - Divadlo Malá čarodějnice
www. centrumrudnacek.cz

Seberozvojouvou a vzdělávací besedu pro rodiče:

Proč začít řešit přístup k dětem již od miminek

04. 10. 2023 - 19:00-21:00 v klubu Rudňáček, 
Masarykova 919, Rudná

Úvodní beseda zmapuje základní principy partnerské výchovy
dětí a jejich dopad na život našich dětí v dospělosti. Dotkne se
i puberty a vztahu rodič-díte v dospělosti.

Rezervace míst: https//rudnacek.auskys.com
Informace na www.centrumrudnacek.cz nebo na tel. 773 500 672

12. 10.  2023

Club de pétanque 
Loděnice na Mistrovství 

světa BENIN 2023

KZ Loděnice v 18:00



       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Jiří Štulc

Podatelna : Alena Vavříková 

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá          8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út, čt 14:00 - 18:00 (1.4. - 31.10) 
            12:00 - 16:00 (1.11. - 31.3.) 

   
 

954 226 712

739 004 380

313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 604 544 483

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843   - MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Daniela Zykánová - 704 711 023 
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

Vladana Rochlová
Radová

Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob
990 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

490 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ       (ceny jsou bez DPH)

      
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Manikúra a nehtová modeláž 
Esteé Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115 

po   8:00 - 18:00     út  8:00 - 16:00      st  7:00 - 17:00  
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá              8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková

so 8:00 - 12:00

Údržba a zakládání zahrad - Ing. P. Tůma:  www.perfectgarden.cz  tel. 724 672 166.

tel. 724 932 600

Zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. Asztaloš  721 757 399 
Zahradnictví - Helena Matuševská:  730 926 790    Realitní služby: Jan Havlíček (JAREAL): 602 343 686, agentura@jareal.cz

 po - pá   8:00 - 12:30,  13:00 - 15:00

út   14:00 - 17:30         čt    14:00 - 17:00 
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